

ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ “ΜΠΑΣΚΕΤΟΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ”

I. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η εταιρεία με την επωνυμία «ΦΡΗΣΛΑΝΤΚΑΜΠΙΝΑ ΕΛΛΑΣ ΑΕ Ανώνυμη Εμπορική & Βιομηχανική Εταιρεία Γάλακτος Γαλακτοκομικών Προϊόντων και Παιδικών Τροφών», με έδρα το Μαρούσι Αττικής, επί της οδού Νικ. Ζεκάκου 18 και Κ. Καραμανλή (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως «Διοργανωτής») διοργανώνει Διαγωνισμό με τίτλο «ΜΠΑΣΚΕΤΟΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ» (εφεξής «Διαγωνισμός») σε συνεργασία με την εταιρεία με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «Μ.Σ.Ρ.Σ. Α.Ε.», που εδρεύει στον Άλιμο Αττικής, επί της οδού Ήρωος Μάτση και Αρχαίου Θεάτρου (εφεξής «MSPS»).

II. ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΟΙ ΟΡΟΙ

1.- Αντικείμενο Διαγωνισμού. Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί σε δύο (2) διαδοχικές αυτοτελείς χρονικές περιόδους. Την 1^η ημέρα κάθε περιόδου αναρτάται στην ιστοσελίδα www.nounoubasketaki.gr ένα video στο οποίο έχει βιντεοσκοπηθεί μία πρόκληση που έχει σχέση με το άθλημα του μπάσκετ. Οι συμμετέχοντες καλούνται να δημιουργήσουν το δικό τους video όπου θα εμφανίζονται οι ίδιοι και στο οποίο θα προσπαθούν να αναπαραστήσουν την πρόκληση του video της συγκεκριμένης περιόδου (σημειώνεται ότι σε κάθε περίοδο θα αντιστοιχεί διαφορετική πρόκληση). Στη συνέχεια, στην ίδια ιστοσελίδα (www.nounoubasketaki.gr) συμπληρώνουν τα προσωπικά στοιχεία που ζητούνται και ανεβάζουν (upload) το video που έχουν δημιουργήσει. Μόλις ολοκληρωθεί η διάρκεια κάθε μίας περιόδου, συγκεντρώνονται όλες οι έγκυρες συμμετοχές και την επόμενη εργάσιμη ημέρα στις 11.00 π.μ. θα διεξάγεται κλήρωση, από την οποία θα αναδεικνύονται οι τυχεροί που θα κερδίζουν τα δώρα του Διαγωνισμού.

2. Διάρκεια Διαγωνισμού. Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από την 25/01/2018 (εφεξής η «Έναρξη του Διαγωνισμού») έως και την 31/03/2018 (εφεξής η «Λήξη του Διαγωνισμού»).

Η διάρκεια των δύο αυτοτελών χρονικών περιόδων του Διαγωνισμού ορίζεται ως εξής:

1η περίοδος **Πέμπτη 25/01 έως 04/03/2018** (ώρα 24.00) - ημερομηνία λήξης α' περιόδου,
2^η περίοδος **Δευτέρα 05/03 έως Σάββατο 31/03/2018** (ώρα 24.00) - ημερομηνία λήξης β' περιόδου.

Όλες οι ημερομηνίες που αναφέρονται στην παρούσα παράγραφο παρατίθενται με την επιφύλαξη των παρακάτω οριζόμενων σχετικά με τη δυνατότητα ανάκλησης, παράτασης ή μείωσης της διάρκειας του Διαγωνισμού.

3. Δικαίωμα Συμμετοχής. Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν οι χρήστες έως 16 ετών που διαμένουν μόνιμα στην Ελλάδα. Απαραίτητη προϋπόθεση η συγκατάθεση του προσώπου που ασκεί την επιμέλεια του παιδιού.

Από το Διαγωνισμό αποκλείονται τα παιδιά των εργαζόμενων του Διοργανωτή και της MSPS και των θυγατρικών ή/και συνδεδεμένων με αυτούς εταιρειών, καθώς και των προσώπων που εμπλέκονται άμεσα στη διαχείριση του Διαγωνισμού.

4. Διαδικασία συμμετοχής. Οι συμμετέχοντες με τη συνδρομή και συγκατάθεση του γονέα/κηδεμόνα τους επισκέπτονται την ιστοσελίδα www.nounoubasketaki.gr και συμπληρώνουν όλα τα ειδικά πεδία:

(α) με όλα τα προσωπικά στοιχεία που ζητούνται (ονοματεπώνυμο & ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail) γονέα/κηδεμόνα και ονοματεπώνυμο συμμετέχοντος παιδιού),

(β) αποδοχής των όρων του Διαγωνισμού εκ μέρους του γονέα/κηδεμόνα, εφόσον πρώτα έχει αναγνωσθεί το αντίστοιχο αρχείο

(γ) δήλωσης παροχής συναίνεσης εκ μέρους του γονέα/κηδεμόνα για την δημοσιοποίηση του video εφόσον πρώτα έχει αναγνωσθεί το αντίστοιχο αρχείο

Αφού ολοκληρώσουν τη διαδικασία εγγραφής (Sign Up & Log in) μπορούν να ανεβάσουν το video που έχουν δημιουργήσει πατώντας στην επιλογή Upload Video.

Ως «έγκυρη συμμετοχή» νοείται η συμμετοχή που είναι πλήρης ως προς τα υποχρεωτικά στοιχεία συμμετοχής.

Διευκρινίζεται ότι κάθε ενδιαφερόμενος δικαιούται μέχρι πέντε (5) συμμετοχές σε κάθε μία από τις δύο αυτοτελείς χρονικές περιόδους του Διαγωνισμού. Διευκρινίζεται ότι κάθε πρόσθετη συμμετοχή θα πρέπει να περιλαμβάνει βίντεο με διαφορετική προσπάθεια αναπαράστασης της πρόκλησης.

Για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό δεν απαιτείται η αγορά οποιουδήποτε προϊόντος της Διοργανώτριας.

Υπενθυμίζεται σε όλους τους ενδιαφερόμενους ότι ανεβάζοντας το βίντεο με την συμμετοχή τους στην ιστοσελίδα www.nounoubasketaki.gr, κάνουν δημόσια προσβάσιμο και διαθέσιμο το περιεχόμενο του βίντεο και την εικόνα του προσώπου τους σε τρίτους, οι οποίοι έχουν τη δυνατότητα να αναζητούν, να βλέπουν, να χρησιμοποιούν ή/ και να μοιράζονται (share) το εν λόγω περιεχόμενο.

Ειδικότερα, όσον αφορά τα βίντεο που θα αναρτηθούν, θα πρέπει το περιεχόμενό τους να αφορά αποκλειστικά και μόνον την πρόκληση του μπάσκετ, να μην προσβάλλουν δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτων και να μην περιλαμβάνουν περιεχόμενο παράνομο ή ανήθικο. Ρητώς δηλώνεται ότι η Διοργανώτρια θα έχει δικαίωμα να διαγράψει βίντεο με τέτοιο περιεχόμενο και να κάνει αναφορά στις αρμόδιες αρχές.

Σε κάθε περίπτωση, οι γονείς κάθε συμμετέχοντος είναι αποκλειστικώς υπεύθυνοι για το περιεχόμενο της συμμετοχής και η Διοργανώτρια ουδεμία σχετική ευθύνη είναι δυνατόν να φέρει.

Η Διοργανώτρια διατηρεί την ευχέρεια να ακυρώνει συμμετοχές, με αποτέλεσμα οι ενδιαφερόμενοι να αποκλείονται από τον Διαγωνισμό, μεταξύ άλλων σε περίπτωση που τα στοιχεία τους είναι ελλιπή, εφόσον δεν πληρούν τους όρους του παρόντος ή προσβάλλουν την εικόνα της Διοργανώτριας ή τα κρατούντα ήθη και έθιμα ή μπορεί να θεωρηθεί ότι θίγουν καθ' οιονδήποτε τρόπο δικαιώματα ή νόμιμα συμφέροντα τρίτων, είναι προσβλητικά ή δυσφημιστικά κλπ.

Σε περίπτωση κατά την οποία, κατά την ανέλεγκτη κρίση της Διοργανώτριας, υπάρχουν επαρκείς αποδείξεις χειραγώγησης της διαδικασίας συμμετοχής ή οποιασδήποτε άλλης επιλήψιμης πρακτικής, η Διοργανώτρια θα έχει το δικαίωμα να ακυρώσει τον συγκεκριμένο συμμετέχοντα και να μην τον αναδείξει ως νικητή. Στην περίπτωση αυτή, ο εν λόγω συμμετέχων χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί του σχετικού Δώρου.

5. Δώρα.

5.1. Οι τυχεροί κάθε μίας από τις δύο κληρώσεις θα κερδίσουν τα εξής δώρα.

1 Τυχερός κερδίζει μία δωρο-επιταγή NIKE αξίας 100 ευρώ - θα διατεθούν συνολικά 2 δωρο-επιταγές.

10 Τυχεροί κερδίζουν από μία μπάλα μπάσκετ NOYNOY Spalding, ζωγραφισμένη με σχέδια (Μάτια, Φωτιά, Ηρακλής, Αστραπή Καρδιά) - θα διατεθούν συνολικά 20 μπάλες.

5.2. Η εξαργύρωση της δωρο-επιταγής NIKE θα γίνει σύμφωνα με τους όρους που αναγράφονται στο σώμα της.

5.3. Τα Δώρα του Διαγωνισμού καθορίζονται από τον Διοργανωτή, είναι συγκεκριμένα, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με χρήματα.

6. Ανάδειξη των Νικητών. Όλες οι κληρώσεις θα διεξαχθούν στα γραφεία της εταιρείας MSPS στον Άλιμο Αττικής (Ηρώος Μάτση & Αρχαίου Θεάτρου), με τη χρήση ηλεκτρονικού συστήματος το οποίο αποκλείει πιθανότητα ανθρώπινης παρέμβασης και εξασφαλίζει το αδιάβλητο της διαδικασίας.

Η κλήρωση για κάθε μία από τις περιόδους του Διαγωνισμού, θα γίνεται την ημέρα που λήγει η διάρκεια της αντίστοιχης περιόδου. Στην κλήρωση κάθε περιόδου θα τοποθετούνται μόνον οι έγκυρες συμμετοχές της αντίστοιχης χρονικής περιόδου του Διαγωνισμού.

Θα κληρωθούν συνολικά δώδεκα (12) τυχεροί και έξι (6) επιλαχόντες για την περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με κάποιο νικητή ή δεν επαληθευθεί η εγκυρότητα της συμμετοχής του ή η συμμετοχή του ακυρωθεί λόγω παράβασης των παρόντων όρων.

7. Ενημέρωση των Νικητών - Παραλαβή των Δώρων. Εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ημέρα της κλήρωσης, εκπρόσωπος της MSPS θα επικοινωνήσει μέσω e-mail με τους γονείς των Νικητών. Κατά την επικοινωνία θα ζητηθούν τα πλήρη στοιχεία του γονέα/κηδεμόνα (ονοματεπώνυμο, αριθμός δελτίου ταυτότητας κοκ.) ώστε να υπάρχει δυνατότητα εξακρίβωσης της ταυτοπροσωπίας κατά την παράδοση του Δώρου.

Σε περίπτωση που ο γονέας/κηδεμόνας κάποιου Νικητή δεν απαντήσει εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών ή δηλώσει ότι δεν επιθυμεί να παραλάβει το δώρο, τότε χάνει αυτομάτως το δικαίωμά του στο δώρο του Διαγωνισμού και υπεισέρχεται στη θέση του ο 1^{ος} επιλαχών, ο οποίος θα πρέπει να απαντήσει και να δηλώσει ότι επιθυμεί να παραλάβει το δώρο εντός της ίδιας προθεσμίας. Τα ονόματα των Νικητών θα ανακοινώνονται και στην ιστοσελίδα www.nounoubasketaki.gr την ημέρα της κλήρωσης και οι γονείς των Νικητών, με την αποδοχή των παρόντων όρων, λογίζεται ότι συναινούν ρητά προς τούτο.

Τα δώρα θα παραδίδονται στους γονείς των Νικητών από την εταιρεία ταχυμεταφορών ACS. Κατά την παραλαβή του δώρου, οι γονείς θα πρέπει να επιδείξουν αστυνομική ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο προκειμένου να βεβαιωθεί η ταυτοπροσωπία.

8. Περιορισμός Ευθύνης. Η ευθύνη της Διοργανώτριας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των Δώρων.

9. Δηλώσεις Συμμετεχόντων. Οι γονείς των συμμετεχόντων αναγνωρίζουν και αποδέχονται ότι η συμμετοχή στο Διαγωνισμό γίνεται αποκλειστικώς με δική τους ευθύνη. Η ιστοσελίδα είναι διαθέσιμη στους συμμετέχοντες στην κατάσταση που ευρίσκεται και η Διοργανώτρια, οι διευθυντές, υπάλληλοι και προστεθέντες αυτής δεν προβαίνουν σε οποιαδήποτε δήλωση ούτε και παρέχουν οποιαδήποτε εγγύηση όσον αφορά στην ακρίβεια και πληρότητα της ιστοσελίδας ή του περιεχομένου οποιασδήποτε ιστοσελίδας είναι συνδεδεμένη με την εν λόγω ιστοσελίδα και ουδεμία ευθύνη θα έχουν για οποιαδήποτε ζημία τυχόν προκύψει από την εν λόγω αιτία.

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Η Διοργανώτρια και η MSPS A.E. δεν αναλαμβάνουν καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση στο διαδικτυακό τόπο του Διαγωνισμού επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές του Διαγωνισμού. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια και η MSPS A.E. δεν θα ευθύνονται για οποιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων χρηστών εκ των άνω αιτιών.

Οι γονείς των συμμετεχόντων αναγνωρίζουν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα ότι ο Διαγωνισμός είναι δυνατόν να επηρεαστεί ή να διακοπεί προσωρινά λόγω προβλημάτων του διαδικτύου. Γενικότερα, η απόδοση, τα ηλεκτρονικά μηνύματα και η μετάδοση δεδομένων, ως και η δυνατότητα πρόσβασης μπορεί να τύχουν μεταβολών ή διακοπών που εξαρτώνται πλήρως από τις δυνατότητες της υπάρχουσας τεχνολογίας πάνω στην οποία στηρίζονται και οι οποίες είναι πέρα από τον έλεγχο και την ευθύνη της Διοργανώτριας.

10. Δικαιώματα. Με την συμμετοχή του στον Διαγωνισμό, οι γονείς κάθε συμμετέχοντος αποδέχονται και συναινούν για την χρήση του βίντεο που αναρτά (με την εικόνα του παιδιού τους, των ιδίων ή/και τρίτου προσώπου) για τους σκοπούς του Διαγωνισμού.

Εφόσον στο βίντεο εικονίζεται το πρόσωπο μέλους της οικογένειας του συμμετέχοντος ή τρίτου συνδεδεμένου με αυτόν ή και άγνωστου, με την υποβολή της συμμετοχής-του οι γονείς του συμμετέχοντος αναγνωρίζουν και δηλώνουν ότι είναι υπόχρεοι και για την λήψη της συγκατάθεσης και ότι έχουν λάβει την συγκατάθεση των προσώπων αυτών.

Επίσης, οι γονείς κάθε συμμετέχοντος αναγνωρίζουν και δηλώνουν ότι ούτε οι ίδιοι, ούτε και οποιοσδήποτε άλλος που τυχόν εικονίζεται στο βίντεο, έχουν οποιαδήποτε αξίωση λήψης ανταλλάγματος για τη χρήση του βίντεο στον Διαγωνισμό και ότι σε κάθε περίπτωση παραιτούνται ρητώς τυχόν δικαιωμάτων τους να αναζητήσουν οποιοδήποτε αντάλλαγμα.

Οι γονείς των συμμετεχόντων στον Διαγωνισμό παρέχουν τη συγκατάθεση και εξουσιοδότηση προς την Διοργανώτρια για την προβολή του Διαγωνισμού και των αποτελεσμάτων του μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET, συμπεριλαμβανομένων των μέσων κοινωνικής δικτύωσης/ social media. Η Διοργανώτρια θα έχει το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και δημοσιεύσει για διαφημιστικούς σκοπούς το όνομα και την εικόνα των Νικητών, φωτογραφίες και βίντεο από την παράδοση των Δώρων, καθώς και να χρησιμοποιήσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με τον Διαγωνισμό για διαφημιστικούς σκοπούς, η δε συμμετοχή στον Διαγωνισμό παρέχει αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων δικαιωμάτων, όπως το δικαίωμα επί της ίδιας εικόνας του προσώπου, χωρίς καμία απαίτηση κατά της Διοργανώτριας ή της MSPS.

11. Δημοσιότητα. Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.nounoubasketaki.gr.

12. Τροποποίηση Όρων. Η Διοργανώτρια δικαιούται να παρατείνει, να αναβάλλει, να ματαιώσει ή/και να επαναλάβει οποτεδήποτε το Διαγωνισμό, καθώς επίσης και να τροποποιήσει οποιοδήποτε από τους παρόντες όρους (συμπεριλαμβανομένης της Διάρκειας του Διαγωνισμού), για οποιοδήποτε λόγο και κατά την απόλυτη κρίση της, ενημερώνοντας σχετικά με ανακοίνωση που θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.nounoubasketaki.gr με ημερομηνία ισχύος της ανάκλησης/τροποποίησης αυτής την ημερομηνία της σχετικής ανακοίνωσης.

13. Προσωπικά Δεδομένα. Στο πλαίσιο της διοργάνωσης του παρόντος Διαγωνισμού η MSPS ενεργώντας μόνο ως εκτελών την επεξεργασία και η Διοργανώτρια (ως υπεύθυνος επεξεργασίας) συλλέγουν τα εξής στοιχεία: α) ονοματεπώνυμο γονέα/κηδεμόνα και β)

ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail), γ) ονοματεπώνυμο συμμετέχοντος παιδιού, όπως αυτά θα δηλωθούν από τους γονείς των συμμετεχόντων.

Με τη συμμετοχή στον παρόντα διαγωνισμό οι γονείς των συμμετεχόντων συγκατατίθενται στην τήρηση και επεξεργασία (με ή χωρίς τη βοήθεια αυτοματοποιημένων μεθόδων) των προσωπικών δεδομένων των ιδίων και των παιδιών τους, όπως αυτά δηλώνονται από αυτούς τους ίδιους, από την Διοργανώτρια ή/και από άλλα τρίτα πρόσωπα, στα οποία τυχόν θα ανατεθεί εν όλω ή εν μέρει η εκτέλεση της επεξεργασίας των δεδομένων αυτών, προς το σκοπό της διεξαγωγής του παρόντος Διαγωνισμού, της ανακήρυξης των Νικητών και της παραδόσεως των Δώρων.

Η τήρηση των ανωτέρω αρχείων με τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, ως άνω, θα γίνει σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Ν. 2472/1997, όπως ισχύει και τις Αποφάσεις και Οδηγίες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.

Οι γονείς των συμμετεχόντων ενημερώνονται με την παρούσα ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 12 και 13 του Ν. 2472/97, όπως ισχύει, διατηρούν το δικαίωμα να γνωρίζουν εάν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν τους ίδιους ή τα παιδιά τους αποτελούν ή αποτέλεσαν αντικείμενο επεξεργασίας (δικαίωμα πρόσβασης), καθώς και το δικαίωμα να προβάλλουν οποτεδήποτε αντιρρήσεις για την επεξεργασία των δεδομένων που τους αφορούν (δικαίωμα αντίρρησης).

Τα προσωπικά δεδομένα που θα συλλεχθούν δεν θα διαβιβασθούν σε τρίτους, πέραν από τυχόν πρόσωπα τα οποία, ως εκτελούντες την επεξεργασία κατ' εντολή και για λογαριασμό της Διοργανώτριας, ενδέχεται να εμπλακούν στην ανάδειξη των Νικητών του Διαγωνισμού και στην απόδοση των Δώρων σε αυτούς, θα διαγραφούν δε έξι (6) μήνες μετά την Ημερομηνία λήξης της Β' περιόδου του Διαγωνισμού.

14. Αποδοχή των Όρων. Οι παρόντες Όροι Διαγωνισμού διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων ως παρατίθενται ανωτέρω, ακόμη και αν τροποποιηθούν μελλοντικώς σύμφωνα με τα ανωτέρω οριζόμενα, παραιτούμενου του συμμετέχοντα από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή μελλοντικώς τροποποιημένων Όρων και από την διεκδίκηση οιασδήποτε αποζημιώσεως εξ αυτής της αιτίας.